AFFIDAMENTO SERVIZIO di noleggio, installazione, manutenzione ordinaria e straordinaria di 10 postazioni fisse omologate per il servizio di controllo dellE INFRAZIONI SEMAFORICHE, ART. 146, COMMA 3, DEL CODICE DELLA STRADA -  COMUNE DI RHO (MI) - CIG B0A50B2D56 - CONVOCAZIONE GARA STREAMING.
Si informano i concorrenti che la seduta di gara per l’apertura delle buste tecniche per verificare la sola presenza della documentazione avrà luogo in seduta pubblica presso la Sala Riunioni  - Piano terra - Palazzina LL.PP. – via Marsala n. 19 - Rho il giorno 06.06.2024 con inizio alle ore 9.30 e verrà contestualmente trasmessa in diretta streaming sul canale ufficiale del Comune di Rho raggiungibile dal sito www.comune.rho.mi.it.
Requisiti per accedere alla diretta streaming:
 
Requisiti per visualizzazione su PC o MAC: Browser Internet (aggiornato): Chrome, Firefox, Internet Explorer, Safari, Opera - Flash Player installato ed aggiornato
 
Requisiti per visualizzazione su dispositivi Android e iOS: Browser web compatibile con il formato streaming video o tramite l'applicazione ufficiale di YouTube scaricabile gratuitamente per il tuo dispositivo Android o iOS.
 

Per eventuali malfunzionamenti contattare: Cell.  331/6280603
